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Семья - это самое главное в нашей жизни. Она всегда поддержит и поможет. Семья учит: любить, помогать друг другу, быть доброжелательным и дружелюбным. Я люблю свою семью и хочу рассказать подробнее о своих близких.
Наша семья состоит из четырёх человек: мамы, папы, меня и моей младшей сестрёнки. Ещё у нас есть домашний любимец - кот. Мы очень любим путешествовать и узнавать новые места.
История моей семьи начинается на севере, когда познакомились мои родители. Сначала они были друзьями, а через три года поженились. Потом родители переехали на юг в город Краснодар, где появилась на свет я. Папа и мама работали инженерами. А я ходила в детский сад. С пяти лет начала ходить на бальные танцы. В Краснодаре так же живут папины родители и сестра с мужем и детьми. Они тоже переехали с севера. Очень часто выходные дни мы проводили вместе. Неподалёку от нашего дома находился парк «Чистяковская роща», в котором нам нравилось прогуливаться по вечерам и в выходные. Каждый год летом мама, папа и я ездили на море (Геленджик, Сочи или в Анапу), т.к. это было близко, или в Турцию. Когда мне было шесть лет, у меня появилась сестрёнка Арина. В школу я пошла в семь лет и проучилась в ней всего одну четверть, т.к. в ноябре 2013 года мы переехали в Сербию, в г. Нови Сад. Эта страна и город мне очень понравились своим гостеприимством и доброжелательностью. Здесь я до третьего класса училась в сербской школе и начала заниматься теннисом. В четвёртом классе пошла в русско-сербскую школу. Теперь учусь в русской школе при Посольстве России в Сербии. Недавно у нас семье появился кот – Саня. Он очень нежный и добрый. Все любят его и заботятся о нем.
Наша семья очень дружная и крепкая и её не разрушить никогда.
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